



День народного единства

Уважаемые жители Ярославской области!

От всей души поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот праздник – один из самых важных для России, ведь, именно объединившись, много-

национальный народ нашей страны способен справиться с любыми трудностями.

В отечественной истории немало страниц, свидетельствующих об этом. В их числе – события 1612 года, в память о которых учрежден сегодняшний праздник. Тогда Ярославль сыграл очень значимую для Родины роль, взяв на себя функции временной столицы государства. Именно к стенам Спасо-Преображенского монастыря стекались со всех концов страны люди, готовые из последних сил биться с интервентами. И это народное ополчение под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от захватчиков.

Сегодня наша страна вновь переживает непростой период, однако, несмотря на западные санкции, мы сумели не просто стабилизировать социально-экономическую ситуацию, но и добиться новых успехов. Развиваются промышленность, предпринимательство, решаются вопросы импортозамещения, продолжается реализация важных для людей проектов. Мы наращиваем темпы ремонта дорог, строим школы, учреждения здравоохранения, начали модернизировать транспортную систему. Работаем и во многих других направлениях – на благо Ярославской области, её жителей и всей России.

Сила и сплоченность нашего народа видны и в том, как быстро мы объединились, чтобы оказывать помощь участникам специальной военной операции, членам их семей и новым регионам страны. Мы отправили десятки машин с гуманитарными грузами, организовали отдых детей из зоны СВО, взяли шефство над Акимовским районом Запорожской области и восстановили там ряд важных объектов.

В этой работе принимают участие неравнодушные жители области, предприятия и организации, бизнес-сообщество. И я искренне благодарю каждого, кто не остался в стороне! Это еще один знак того, что мы вместе, а значит, всё будет хорошо.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам и вашим близким здоровья, благополучия, и пусть успех сопутствует вам во всем!

Губернатор Ярославской области Михаил ЕВРАЕВ

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с Днём народного единства!

День народного единства мы отмечаем, как день сплочения, объединения народа перед опасностью и угрозой Родине. Этот праздник позволяет нам независимо от национальности, социального статуса и вероисповедания осознать свое отношение к истории, настоящему и будущему нашей страны. Единство нашего духа является непобедимой силой против внешнего врага.

Наша страна – это наш дом, который мы защищаем, гордимся, вместе переживаем печальные и радостные события.

На сегодняшний день нашей основной задачей является сбегать и увеличить наследие, завещанное предками и сделать нашу Родину ещё более сплоченной и могучей.

Мы верим в свою страну, её силу и мощь. Единство и совместный труд нашего народа – это залог стабильности и развития России, Ярославского региона и Любимского района. Единство народов всегда помогало защищать свободу и независимость государства.

Желаю всем крепкого здоровья, мира, достатка и процветания во всех делах.

Пусть этот день задаст на предстоящий год хороший тон, наполненный добротой и милосердием, заботой друг о друге, полезными и творческими делами.

А.В. КОШКИН, глава администрации Любимского МР
А.В. ГОЛОСОВ, председатель собрания представителей

Короткой строкой

По губернаторской программе «Школьный автобус» в Ярославской области проходит обновление школьных автопарков. В Любимский район поступили две новенькие ГАЗели, одна из которых – на 16 мест – передана Любимской средней школе, вторая – на 11 мест – Закобякинской средней школе.

xxx

С 1 сентября ученики начальных классов общеобразовательных школ региона посещают обязательные уроки по шахматам.

По этому поводу губернатор Ярославской области Михаил Яковлевич Евраев сказал следующее:

- Таких видов спорта, которые развивают голову, не очень много. Самый, наверное, главный – это шахматы. Это не для того, чтобы все стали великими шахматистами, а для того, чтобы наши мальчики и девочки росли здоровыми и умными.

Как рассказал заведующий отделом образования Любимского района Андрей Михайлович Михеев, ученики первых классов всех школ района постигают азы шахматной науки 1 час в неделю, ученики 2-4 классов – 2 часа в неделю.

На этой неделе, в среду, в Ярославле проходил областной педагогический совет. В рамках этой встречи состоялся шахматный турнир между педагогами, которые ведут в школах занятия по шахматам. От Любимского района участие во встрече принял Владимир Николаевич Скородумов.

Н. ЗУБКОВА

Газификация

Да будет газ!



В последний день октября в Любимском районе произошло знаменательное событие – произведена врезка межпоселкового газопровода высокого давления «Любим – Семендяево – Закобякино – Рузбугино».

На фотографии: мастер службы подземных газопроводов Любимского эксплуатационного газового участка Михаил Эдуардович Горбунов открывает кран. Ещё мгновение – и труба будет заполнена газом.

Напомним, что газопровод позволит газифицировать 6 населённых пунктов, в перспективе – ещё более 40.

- Сейчас самое главное – готовность потребителя. В этом нам помогает районная администрация, лично заместитель главы района Андрей Николаевич Куприянов, - рассказывает начальник Любимского эксплуатационного газового участка Виталий Владимирович Гавришов. - Все работы выполняются

поэтапно. Продувка и заполнение газом участка газопровода до деревни Рузбугино – лишь первый этап. Далее будут произведены пуск и наладка ГРПШ д. Семендяево и села Закобякино. На следующей неделе будет произведён пуск газа в поселковый газопровод деревень Семендяево, Касьяново.

Четвертым этапом станет пуск газа на потребителя. Первые потребители должны получить газ в конце 2023 года.

Птицефабрика



Одно из старейших предприятий Любимского района – птицефабрика. Появилась она на Любимской земле более 60 лет назад. Сейчас головное предприятие находится в Данилово, а отделение молодняка, куда цыплята поступают буквально в суточном возрасте, по-прежнему в Любиме.

В настоящее время здесь ведётся реконструкция четвёртого цеха под молодняк. Несколько лет подряд этот цех простаивал, оборудование, которое ранее использовалось более 30 лет, было снято. Для реконструкции используется оборудование, закупленное и привезённое с закрывшейся птицефабрики из Ле-

бязьего Ленинградской области. Ремонтные работы ведёт наёмная бригада любимских

строителей. Полностью заменяется крыша с увеличением высоты цеха под 4-х ярусные клетки, с последующим утеплением.

Цех планируется запустить уже в следующем году.

Светлана ШИРОКОВА



По поручению Президента

**В.В. Путин,
Президент РФ:**

«Каждый из нас в своих словах и поступках должен исходить из главного – из коренных интересов нашего собственного многонационального народа, всегда помнить, что международное и межрелигиозное согласие – это основа российской государственности».

Иеромонах Михаил (Савин), настоятель Троицкого прихода в селе Троица:

- На руке человека - пять пальцев. Каждый из них имеет своё название, хотя и предназначения своего не имеют порознь. Но имеют своё общее предназначение. Вместе они - или рукопожатие, или рука помощи, или кулак. Отними лишь один палец, и всю жизнь человек будет страдать, иметь неудобство, приспосабливаться. Без единого пальца, рука уже не имеет той силы.

Так устроено Богом при сотворении человека. Много ли нужно разума понимать, что и мы сами – люди, устроены подобным образом. Россия исторически взвалила на себя крест быть домом многих народов Земли. Посмотрите, какие мы разные! Какое чудо, и какой восторг вызывает наша непохожесть. Разве возможно помыслить Россию хотя бы без единого, хоть и малого, народа нашей земли? Это, как если бы вдруг небо стало без птиц, или степь без трав. Истинно дар Божий в том, что мы есть друг у друга. Времена смут, раздоров, местничества позади. Незаметно для нас самих в России уже настало время благоденствия и мира. Это наше с вами настоящее! Настоящее, на страже которого мы все должны стоять. Христе-Боже, Храни нашу Россию!

Оленариум

В Любимском районе расположено уникальное животноводческое хозяйство, аналогов которому нет в центральной России – Любимский оленариум. Здесь разводят и продвигают на рынок европейских благородных оленей, пятнистых оленей, европейских муфлонов и ланей. На площади более 100 га живут и размножаются более 400 голов животных. Любимская оленья ферма – одна из крупнейших в России. В планах у хозяйства – расширить площадь угодий до 1000 га и организовать на территории сафари-парк, где каждый сможет насладиться видами живой природы, а может и покормить зверей с ладони.

Любимский аграрно- политехнический колледж

Это многопрофильная профессионально-образовательная организация, история которой началась в 1972 году. Численность студентов колледжа в год составляет 665 человек. Из них 58 процентов обучаются по профессиям и специальностям сельскохозяйственного профиля. Более 300 студентов прошли практическую подготовку в рамках дуального обучения на базе ведущих сельскохозяйственных предприятий региона. Колледж сотрудничает не только с учреждениями Ярославского региона, но и Краснодарского края, и республики Беларусь. Выпускники колледжа - это молодые профессионалы, которые трудятся на предприятиях не только нашего региона, но и России.

Почётный труд

С любовью к земле, с уважением к людям!

Второй осенний месяц был ознаменован профессиональным праздником фермеров, агрономов, зоотехников, инженеров и других сотрудников агропромышленного комплекса – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В связи с этим в стране и, в частности, в Ярославской области, прошёл ряд ярких праздничных мероприятий. Представители северных районов нашей области собрались на празднование в Любиме 27 октября. Здесь состоялись аграрно-гастрономический фестиваль, включивший в себя различные ярмарки и конкурсы, а позднее – торжественное мероприятие с концертом, награждениями и поздравлениями.

В начале вечера его ведущая Ольга Чичёва подчеркнула, что в уютном зале РДК собрались люди, которых объединяет настоящее профессиональное богатство, люди, влюблённые в своё дело, в свою землю. Первым для поздравления и награждения на сцену поднялся Председатель Ярославской областной Думы Михаил Васильевич Боровицкий. Он обратился к труженикам сельского хозяйства с такими словами:

- Сегодня я хочу выступить не как гость, а как коллега виновников торжества – тружеников сельского хозяйства - поскольку тот, кто состоялся как крестьянин, иным никогда не станет. Поздравляя вас с эти замечательным праздником, я хочу отметить, что у крестьян нет выходных ни весной, ни летом, да и осенью тоже. Но проводить такой праздник, разумеется, необходимо, и очень важно, что он проходит в замечательной атмосфере, с хорошим настроением. Когда день за днём проходит в кругу забот, нужны праздники – это возможность пообщаться, отдохнуть душой, произнести тост за процветание сельского хозяйства Ярославской области.

В первую очередь, я хочу поздравить и поблагодарить ветеранов отрасли. Далеко не все они здесь присутствуют, но мы всегда должны помнить, что все наши силы нужны для того, чтобы сегодня, опираясь на их гигантский, грамотный, толковый, ответственный вклад, который они внесли своим трудом в формирование базы сельского хозяйства, продолжать эти достойные дела.

Я хочу поздравить руководителей сельхозпредприятий. Раньше я считал, что успех любого предприятия на 50 процентов зависит от руководителя и на 50 – от тех условий, в которых он работает. Во всяком случае, об этом всегда говорили результаты. А если говорить о сегодняшнем времени, по-моему, 90 процентов успеха зависит от руководителя хозяйства. От того, насколько толково он может сформировать команду, насколько умело может выбрать её путь, насколько грамотно может просчитать те проекты, в которых можно участвовать, идеи, которые можно реализовать. Сейчас свобода действий стала гораздо больше, но, с другой стороны, возможность опираться на чью-то поддержку, будь то государство либо иные структуры, меньше. По существу, всё лежит на плечах руководителя. Поэтому я хочу вас поблагодарить за то, что сегодня вы ответственно трудитесь, смело смотрите в завтрашний день. Искренне желаю, чтобы все ваши планы сбывались, чтобы всё у вас получалось.

У толкового руководителя, как правило, толковые специалисты. Есть такое выражение: «Без специалиста, как без рук». Для того, чтобы конкурировать на рынке за



рабочую силу, за реализацию продукции, для того, чтобы иметь хороший доход, на сегодняшний день нужно грамотно действовать в очень жёстких условиях. Если хочешь добиться успехов, нужно уметь считать каждую копейку, знать, куда её вложить, как её сэкономить, как организовать технологический процесс для того, чтобы у каждого работника были наилучшие возможности трудиться. Только это на сегодняшний день обеспечивает достойный результат, но без хорошего специалиста он, конечно, невозможен. Сегодня к специалистам – высокие требования: глубокие знания и отличные навыки в области технологий, умение правильно организовать рабочий процесс, умение работать с людьми. Поэтому я вас всех искренне, от души поздравляю!

Наше время нельзя назвать лучшим для развития сельского хозяйства Ярославской области, но потенциал есть, и я верю, что

область сможет осмыслить и принять правильные шаги к тому, чтобы сельское хозяйство было безусловным приоритетом в развитии экономики нашего региона. Ну, а мы будем этому способствовать, поддерживать, а где-то и выступать с инициативами для того, чтобы крестьянам жилось легче, и возможностей у них было больше. Очень приятно видеть, что сегодня в зале собрались представители всех северных районов Ярославской области, хочется, чтобы это стало традицией - в профессиональные праздники встречаться на разных площадках. Это одна из лучших черт русского народа – дружить с соседями, делиться опытом, принимать у себя в гостях. Всем желаю успехов, добра, счастья и здоровья! С праздником!

Михаил Васильевич вручил высокие награды - Благодарности Ярославской областной Думы за многолетний добросовестный труд, большой вклад в

развитие агропромышленного комплекса региона и в связи с профессиональным праздником генеральным директору ООО «Красный октябрь» Владимиру Александровичу Степанову, директору Любимского аграрно-политехнического колледжа Алексею Викторовичу Дмитриеву, главе крестьянско-фермерского хозяйства Ольге Ивановне Жеребковой, главному ветеринарному врачу Первомайского района Любови Павловне Черной.

В программу праздника вошли фильмы о Любимском, Первомайском, Пошехонском районах. Каждый такой уголок отличается гостеприимностью и щедростью, славится своими достижениями и красотой природы и его жители очень им гордятся. Главное богатство края – это люди, талантливые, скромные, неутомимые труженики, чьим трудом и стараниями создаётся всё самое лучшее и самое доброе.

Для следующего поздравления на сцену был приглашён человек, который как никто другой знает всё, что происходит на нашей малой родине, - глава Любимского района Александр Викторович Кошкин. В своей поздравительной речи он отметил заслуги людей, которые в своё время заложили основу сельского хозяйства в Любимском районе, не боясь рисковать и грамотно действовать по ситуации; поблагодарил ветеранов отрасли, которые многое сделали для развития района; от души поздравил все коллективы предприятий!

Почётными грамотами главы Любимского муниципального района за многолетний добросовестный труд, вклад в производственную деятельность ООО «Красный октябрь» и в связи с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены Анатолий Сергеевич Болотов, Сергей Владимирович Блохин, Ирина Викторовна Румянцева, Денис Сергеевич Виноградов, Альбина Васильевна Ершова, Николай Константинович Соловьёв. Также Александр Викторович вручил Грамоты начальнику Любимского отделения ООО «Даниловская птицефабрика» Сергею Николаевичу Широкову и его заместителю Елене Юрьевне Черноусовой.

Череду поздравлений продолжил руководитель Любимского местного отделения партии «Единая Россия» Алексей Викторович Дмитриев. Он вручил Благодарности регионального отделения «Единой России» за добросовестный, созидательный и плодотворный труд, выраженный устойчивым ростом производственно-экономических показателей в агропромышленном комплексе Любимского муниципального района вручается специалистам ООО «Красный октябрь» Александре Алексеевне Подгорновой, Марии Сергеевне Казаковой, Наталье Владимировне Смирновой.

С поздравлениями сельских тружеников выступили глава Пошехонского района Николай Николаевич Белов и глава Первомайского района Михаил Юрьевич Диморов.

В течение вечера собравшимся в зрительном зале труженикам сельского хозяйства дарили замечательные концертные номера солисты и коллективы Любимского районного Дома культуры.

Праздник, посвящённый работникам сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, удался, и, несомненно, придаст свежих сил трудиться на благо развития региона.

Наталья ЗУБКОВА



НОВОСТИ РЕГИОНА

Восстановлены семь соцобъектов в подшефном регионе Акимовском районе

Отремонтированы четыре школы и детский сад, центр предоставления социальных услуг, многофункциональный центр. Работы организованы Правительством Ярославской области.

«В МФЦ ярославские строители восстановили порядка 340 квадратных метров. Заменены потолки, полы, проведена финишная отделка помещений, налажены инженерные сети. Центр оснащён мебелью и техникой. Теперь жители могут оформлять необходимые документы в своём населённом пункте, – детализирует Правительство области перечень проведённых работ. – Приведены в порядок и адаптированы для ма-



ломобильных граждан помещения центра предоставления социальных услуг.

В акимовской школе №26 заменены кровля, отмостка, окна, стены, потолок, проведён косметический ремонт спортзала. Аналогичные мероприятия были организованы в розовской школе №29 и атманайской школе №28. Проведён текущий ремонт новоданиловской школы №32. Отремонтировано здание детского сада «Тополёк», а также объекты на прилегающей

территории».

– Все работы, запланированные министерством строительства Ярославской области в социальных объектах Акимовского района, выполнены, – отметил губернатор Михаил Евраев. – Спасибо нашим специалистам за профессионализм, оперативность и соучастие. Будем и дальше помогать новым территориям восстанавливать инфраструктуру и развивать условия для комфортной и мирной жизни.

В Ярославской области растут объёмы строительства жилья

За девять месяцев текущего года в регионе построено более 745 тысяч квадратных метров жилья.

По данным Росстата, по этому показателю Ярославская область занимает 6-е место среди субъектов Центрального федерального округа. Лидерами по вводу жилья остаются город Ярославль, Ярославский муниципальный район и город Переславль-Залесский. Этому способствовала системная работа в сфере строительства, проводимая профильным министерством Правительства региона.

– 421 тысяча квадратных метров – индивидуальное жильё. Рост объёмов жилищного строительства к прошлому году остаётся на уровне 10%, – рассказал губернатор Ярославской области Михаил Евраев. – Существенный рост продолжает показывать многоквартирное жилищное строительство. Около

324 тысяч квадратных метров приходится на долю многоквартирных домов.

В целом в рамках регионального проекта «Жильё», реализуемого Правительством Ярославской области, в этом году планируется построить 857 тысяч квадратных метров жилья. В прошлом году было построено 796 тысяч квадратных метров.

В Ярославской области будет увеличен налог на неиспользуемые земли сельхозназначения

Сегодня в регионе простаивает около 70% земель сельскохозяйственного назначения, отметил губернатор Ярославской области Михаил Евраев. Глава региона подчеркнул: в 2024 году налог на такие участки повысится в пять раз. Такая мера станет стимулом для ввода земель в оборот и в целом для развития агропромышленного комплекса.



– Либо собственник обрабатывает земельные участки, либо продаёт. Если не то и не другое – значит, в пять раз больше будет платить налог, как положено по налоговому законодательству, – подчеркнул Михаил Евраев. – У нас в регионе не должно оставаться необрабатываемых земель. Более того, это позволит привлечь в бюджеты районов существенные дополнительные доходы – до 500 млн. рублей ежегодно.

Работа по обследованию земель сель-

хозназначения уже началась. Губернатор поставил задачу завершить необходимые процедуры по учёту всех неиспользуемых участков этой категории.

Действуют и меры поддержки. Как сообщили в Правительстве Ярославской области, предусмотрена компенсация затрат за проведение кадастровых работ и межевания невостребованных и неразграниченных земельных долей. Воспользоваться ею могут все муниципальные образования.

В Ярославле открылся второй «Фермерский уголок»



Торговая точка региональных производителей открылась в Ярославле. Свою продукцию здесь представляют 15 хозяйств, в ассортименте более ста наименований. Место для «Фермерского уголка» подбиралось совместно с представителями регионального министерства АПК и потребительского рынка, с учетом проходимости и уровня среднего чека.

– Необходимо сделать так, чтобы таких точек в Ярославской области было как можно больше, – подчеркнул губернатор Михаил Евраев. – Так у производителей есть возможность расширить рынки сбыта, а у покупателей – приобрести продукты хорошего качества по доступной цене. Будем и дальше работать в этом направлении.

Проект по продвижению продукции местных сельхозпроизводителей инициирован главой региона. Благодаря ему фермеры и сельхозпредприятия могут продавать свою продукцию в специальных точках, расположенных в федеральных торговых сетях. При этом поставщикам не нужно выполнять условия, установленные ретейлерами, для вхождения в сеть. Первый «Фермерский уголок» был открыт в марте этого года в Кировском районе областного центра. В начале 2024 года состоится открытие «Фермерского уголка» в торговой сети «Пятерочка» в Ярославле, а во втором квартале – в Ростове. Как отметил министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Ярославской области Дмитрий Фомин, фермерские уголки работают в формате «магазин в магазине».

Ещё одна инициатива для поддержки региональных производителей – маркировка продукции специальными ценниками и одноименным логотипом. Сегодня товары под брендированными ценниками «Ярославский продукт» можно найти в 3,3 тысячи торговых точек Ярославской области.



ПОНЕДЕЛЬНИК 06.11	ВТОРНИК 07.11	СРЕДА 08.11	ЧЕТВЕРГ 09.11	ПЯТНИЦА 10.11
ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5:35, 6:10 Х/ф «БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ» (12+) 6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «Новости» 7:25 Х/ф «НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД» (0+) 9:00 «Парад 1941 года на Красной площади» (12+) 10:15 «Играем свадьбу!» (12+) 11:05 «Жизнь других» (12+) 12:15 «Шоу Вована и Лексуса» (16+) 12:55 Д/ф «Империия: Елизавета Петровна» (12+) 15:00 Т/с «НАЧАЛЬНИК РАЗВЕДКИ» (16+) 17:05 Д/ф «Баня, водка, гармонь, Голливуд» (16+) 19:00 «Перепою звезду» (12+) 21:00 «Время» 23:00 Т/с «ТРОЦКИЙ» (18+) 0:00 «Подкаст.Лаб «Летописи конца времен» (16+) 0:45 «Подкаст.Лаб «Жизнь замечательных» (16+) 1:30 «Подкаст.Лаб «20 лет спустя» (16+) 3:00 «Подкаст.Лаб «Психика» (16+) 3:45 «Подкаст.Лаб «Пусть не говорят, пусть читают» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5:00 «Доброе утро» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» 9:20 «АнтиФейк» (16+) 10:00 «Жить здорово!» (16+) 10:50, 12:15, 17:00, 18:30 «Информационный канал» (16+) 15:15 «Давай поженимся!» (16+) 16:05 «Мужское / Женское» (16+) 19:55 «Куклы наследника Тутти» (16+) 21:00 «Время» 22:00 Т/с «ТРОЦКИЙ» (18+) 23:00 «Большая игра» (16+) 0:00 Д/ф «Ефим Славский. Титан атомного века» (12+) 1:05 «Подкаст.Лаб «Креативные индустрии» (16+) 1:50 «Подкаст.Лаб «Все хотят летать» (16+) 2:35 «Подкаст.Лаб «Кот Шрёдингера» (16+) 3:05 «Подкаст.Лаб «Мелодии моей жизни» (16+) 3:55 «Подкаст.Лаб «Легкие деньги» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5:00 «Доброе утро» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» 9:20 «АнтиФейк» (16+) 10:00 «Жить здорово!» (16+) 10:50, 12:15, 17:00, 18:30 «Информационный канал» (16+) 15:15 «Давай поженимся!» (16+) 16:05 «Мужское / Женское» (16+) 19:55 «Куклы наследника Тутти» (16+) 21:00 «Время» 22:00 Т/с «ТРОЦКИЙ» (18+) 23:00 «Большая игра» (16+) 0:00 «Подкаст.Лаб «Психика» (16+) 0:45 «Подкаст.Лаб «Обман веществ» (16+) 1:30 «Подкаст.Лаб «Гори огнем!» (16+) 2:15 «Подкаст.Лаб «Драгоценные истории» (16+) 3:05 «Подкаст.Лаб «Письма» (16+) 3:55 «Подкаст.Лаб «Триггеры» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5:00 «Доброе утро» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» 9:20 «АнтиФейк» (16+) 10:00 «Жить здорово!» (16+) 10:50, 12:15, 17:00, 18:30 «Информационный канал» (16+) 15:15 «Давай поженимся!» (16+) 16:05 «Мужское / Женское» (16+) 19:55 «Куклы наследника Тутти» (16+) 21:00 «Время» 22:00 Т/с «ТРОЦКИЙ» (18+) 23:00 «Большая игра» (16+) 0:00 «Подкаст.Лаб «Россия и Запад на качелях истории» (16+) 0:45 «Подкаст.Лаб «Летописи конца времен» (16+) 1:30 «Подкаст.Лаб «Пусть не говорят, пусть читают» (16+) 2:15 «Подкаст.Лаб «Жизнь замечательных» (16+) 3:05 «Подкаст.Лаб «Космические истории» (16+) 3:55 «Подкаст.Лаб «Свидетели Эйзенштейна» (16+)	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5:00 «Доброе утро» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «Новости» 9:20 «АнтиФейк» (16+) 10:00 «Жить здорово!» (16+) 10:50, 12:15, 17:00 «Информационный канал» (16+) 15:15 «Давай поженимся!» (16+) 16:05 «Мужское / Женское» (16+) 18:40 «Человек и закон» (16+) 19:45 «Поле чудес» (16+) 21:00 «Время» 21:45 «Фантастика. Следующий уровень» (12+) 23:40 «Матадор. Лихорадка в Рио» (16+) 0:40 «Подкаст.Лаб «Креативные индустрии» (16+) 1:25 «Подкаст.Лаб «Драгоценные истории» (16+) 2:10 «Подкаст.Лаб «Гори огнем!» (16+) 2:55 «Подкаст.Лаб «Триггеры» (16+) 3:45 «Подкаст.Лаб «Обман веществ» (16+) 4:35 «Подкаст.Лаб «Легкие деньги» (16+) 5:10 «Подкаст.Лаб «20 лет спустя» (16+)
РОССИЯ 4:45 Х/ф «ЭТО МОЯ СОБАКА» (12+) 6:30 Х/ф «СОВСЕМ ЧУЖИЕ» (12+) 10:10 «Сто к одному» (0+) 11:00, 17:00, 20:00 Вести 11:40 Х/ф «ПРИЗРАК ВЕЛИКОЙ ФИНЛЯНДИИ. ПРЕСТУПЛЕНИЕ БЕЗ НАКАЗАНИЯ» (16+) 12:35 Т/с «ВСЕМ ПО 50» (12+) 15:10 «Песни от всей души» (12+) 21:15 Местное время. Вести 21:30 Т/с «ЕКАТЕРИНА. ФАВОРИТЫ» (16+) 22:30 Х/ф «СЕРЕБРЯНЫЕ КОНЬКИ» (16+) 1:05 Т/с «ДЕМОН РЕВОЛЮЦИИ» (16+) 3:00 Х/ф «КАНДАГАР» (16+)	РОССИЯ 5:00, 9:30 «Утро России» 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести 9:55 «О самом главном» (12+) 11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+) 14:55 «Наши» (12+) 16:30 «Малахов» (16+) 21:20 Т/с «ЕКАТЕРИНА. ФАВОРИТЫ» (16+) 22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1:05 Т/с «ДЕМОН РЕВОЛЮЦИИ» (16+) 2:50 Т/с «МОРОЗОВА» (16+)	РОССИЯ 5:00, 9:30 «Утро России» 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести 9:55 «О самом главном» (12+) 11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+) 14:55 «Наши» (12+) 16:30 «Малахов» (16+) 21:20 Т/с «ЕКАТЕРИНА. ФАВОРИТЫ» (16+) 22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1:05 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+) 2:45 Т/с «МОРОЗОВА» (16+)	РОССИЯ 5:00, 9:30 «Утро России» 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести 9:55 «О самом главном» (12+) 11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+) 14:55 «Наши» (12+) 16:30 «Малахов» (16+) 21:20 Т/с «ЕКАТЕРИНА. ФАВОРИТЫ» (16+) 22:20 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 1:05 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+) 2:45 Т/с «МОРОЗОВА» (16+)	РОССИЯ 5:00, 9:30 «Утро России» 9:00, 14:30, 21:15 Местное время. Вести 9:55 «О самом главном» (12+) 11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести 11:30, 17:30 «60 Минут» (12+) 14:55 «Судьба человека» (12+) 16:30 «Прямой эфир» (16+) 21:30 «Ну-ка, все вместе!» (12+) 0:25 «Истории Большой Страны» (12+) 1:25 Х/ф «МАТЬ ЗА СЫНА» (12+)
НТВ 4:50 Х/ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» (16+) 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня 8:20 Х/ф «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» (0+) 10:20 Д/ф «1983» (16+) 12:30 Х/ф «ОТСТАВНИК. ЗАЩИТА ДЕДОВА» (16+) 15:35, 16:20 Х/ф «ОТСТАВНИК. БЛИЖНИЙ БОИ» (16+) 19:30 Х/ф «ОЧЕНЬ СИНЯЯ БОРОДА» (16+) 22:50 «Услышь меня» (12+) 0:45 Российская национальная телевизионная премия «ТЭФИ-KIDS-2023» (0+) 2:20 Х/ф «ЖЕСТОКАЯ ЛЮБОВЬ» (18+) 4:05 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)	НТВ 4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня 8:25, 10:35 Т/с «ПЁС» (16+) 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14:00 «Место встречи» (16+) 16:45 «За гранью» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 22:15, 0:00 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+) 1:55 Х/ф «КАПИТАН ГОЛЛИВУД» (12+) 3:35 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)	НТВ 4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня 8:25, 10:35 Т/с «ПЁС» (16+) 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14:00 «Место встречи» (16+) 16:45 «За гранью» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 22:15, 0:00 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+) 1:55 Х/ф «КАПИТАН ГОЛЛИВУД» (12+) 3:35 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)	НТВ 4:55 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня 8:25, 10:35 Т/с «ПЁС» (16+) 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14:00 «Место встречи» (16+) 16:45 «За гранью» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 22:15, 0:00 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+) 0:55 «Поздняков» (16+) 1:10 «Мы и наука. Наука и мы» (12+) 2:05 Д/ф «Черноморский цугцванг. Гибель теплохода «Армения» (16+) 3:25 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)	НТВ 4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня 8:25 «Мои университеты. Будущее за настоящими» (6+) 9:25, 10:35 Т/с «ПЁС» (16+) 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14:00 «Место встречи» (16+) 16:50 «За гранью» (16+) 17:55 «Жди меня» (12+) 20:00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 22:15 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+) 0:00 «Своя правда» (16+) 1:55 «Квартирный вопрос» (0+) 2:50 Т/с «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+) 3:20 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)
ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6:30 «Итоги недели» 7:30 «Территория»: Даниловский МР» (16+) 7:40, 9:00, 10:30, 14:30, 0:00, 1:30 «Отличный выбор» (16+) 8:00 «Первый о главном» (12+) 8:30 «Великая» (12+) 9:30 «Страна советов. Забытые вожди-2. Андрей Громыко» (12+) 11:00 Т/с «БЕГУЩАЯ ОТ ЛЮБВИ» (12+) 14:00 «Личные финансы» (12+) 14:15 «В тему» (12+) 15:00 Т/с «БАРБИ И МЕДВЕДЬ» (12+) 19:00 «День памяти» (12+) 20:00 Х/ф «Я ПОДАРИЮ ТЕБЕ ЛЮБОВЬ» (12+) 22:00 Х/ф «СЕРЕБРИСТЫЙ ЗВОН РУЧЬЯ» (12+) 0:30 «Больше, чем любовь» (12+)	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6:30, 7:30, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00 «Новости» (16+) 6:40 «Территория»: Даниловский МР» (16+) 7:00, 8:20 «Овсянка» (12+) 7:40, 10:15, 14:30 «В тему» (12+) 8:10 «Новости. Ежовости» (6+) 9:15 «Личные финансы» (12+) 9:30, 10:30, 15:15, 16:30, 18:00, 1:30 «Отличный выбор» (16+) 11:10, 13:00 Т/с «БЕГУЩАЯ ОТ ЛЮБВИ» (12+) 12:00, 14:00, 16:00, 19:00, 21:30, 0:00 «День в событиях» (16+) 12:30 «Детская утренняя почта» (6+) 14:45 Мультфильм (0+) 15:45 «Овсянка для» (12+) 17:00 «Страна советов. Забытые вожди-2. Анастас Микоян» (12+) 18:30 «Первый о главном» (12+) 19:30 Т/с «ГОРДИЕВ УЗЕЛ» (12+) 22:00 Т/с «КРИК СОВЫ» (12+) 0:30 «Больше, чем любовь» (12+)	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6:30, 8:00, 12:00, 14:00, 16:00, 19:00, 21:30, 0:00 «День в событиях» (16+) 7:00 «Овсянка» (12+) 7:30, 9:00, 10:00, 11:00 «Новости» (16+) 7:40 «Экспертный взгляд» (16+) 8:30, 15:45 «Овсянка для» (12+) 9:10, 10:15, 18:25 «Личные финансы» (12+) 9:30, 10:30, 15:15, 16:35, 18:00, 1:30 «Отличный выбор» (16+) 11:10, 12:30 Т/с «БЕГУЩАЯ ОТ ЛЮБВИ» (12+) 13:30 «История русской еды» (12+) 14:30, 18:40 «В тему» (12+) 14:45 Мультфильм (0+) 16:25 «Новости. Ежовости» (6+) 17:00 «Страна советов. Забытые вожди-2. Михаил Фрунзе» (12+) 19:30 Т/с «ГОРДИЕВ УЗЕЛ» (12+) 22:00 Т/с «КРИК СОВЫ» (12+) 0:30 «Больше, чем любовь» (12+)	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6:30, 8:00, 12:00, 14:00, 16:00, 19:00, 21:30, 0:00 «День в событиях» (16+) 7:00 «Овсянка» (12+) 7:30, 9:00, 10:00, 11:00 «Новости» (16+) 7:40, 9:15, 14:30, 18:25 «В тему» (12+) 8:30, 15:45 «Овсянка для» (12+) 9:30, 10:30, 15:15, 16:30, 18:00, 1:30 «Отличный выбор» (16+) 10:15 «Личные финансы» (12+) 11:10, 12:30 Т/с «БЕГУЩАЯ ОТ ЛЮБВИ» (12+) 13:30 «История русской еды» (12+) 14:45 Мультфильм (0+) 17:00 «Страна советов. Забытые вожди-2. Григорий Орджоникидзе» (12+) 18:40 «Медиа истории» (16+) 19:30 Т/с «ЛИНИЯ МАРТЫ» (12+) 22:00 Т/с «КРИК СОВЫ» (12+) 0:30 «Больше, чем любовь» (12+)	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ 6:30, 8:00, 12:00, 14:00, 16:00, 19:00, 21:30, 0:00 «День в событиях» (16+) 7:00 «Овсянка» (12+) 7:30, 9:00, 10:00, 11:00 «Новости» (16+) 7:40 «Экспертный взгляд» (16+) 8:30, 15:45 «Овсянка для» (12+) 9:15, 14:30 «Медиа истории» (16+) 9:30, 10:30, 15:15, 16:30, 18:00, 1:30 «Отличный выбор» (16+) 10:15, 18:25 «Личные финансы» (12+) 11:10, 13:00 Т/с «БЕГУЩАЯ ОТ ЛЮБВИ» (12+) 12:30 «Детская утренняя почта» (6+) 14:45 Мультфильм (0+) 17:00 «Страна советов. Забытые вожди-2. Георгий Маленков» (12+) 18:40 «В тему» (12+) 19:30 Т/с «ЛИНИЯ МАРТЫ» (12+) 22:00 Т/с «КРИК СОВЫ» (12+) 0:30 «Больше, чем любовь» (12+)
МАТЧ ТВ 6:00 «Спортивный век» (12+) 6:30 «Наши иностранцы» (12+) 7:00, 9:30, 13:05, 15:25, 18:10, 4:00 Новости 7:05, 16:00, 19:45, 1:00 «Все на Матч!» (12+) 9:35, 13:10 Специальный репортаж (12+) 9:55 Бокс. Чемпионат России. Женщины (16+) 13:30 «Есть тема!» (16+) 14:55 Футбол. Журнал Лиги чемпионов (6+) 15:30 «География спорта. Петрозаводск» (12+) 17:00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Обзор тура (6+) 18:15 Брейкинг. Международный турнир «Лига Ставок Russian Open Breaking Championships» (0+) 20:30 Футбол. Лига чемпионов. «Боруссия» (Дортмунд, Германия) - «Ньюкасл» (Англия) (6+) 22:45 Футбол. Лига чемпионов. «Милан» (Италия) - ПСЖ (Франция) (6+) 2:00 Футбол. Лига чемпионов. «Манчестер Сити» (Англия) - «Янг Бойз» (Швейцария) (6+)	МАТЧ ТВ 6:00, 14:55 «Спортивный век» (12+) 6:30 Футбол. МЕЛБЕТ-Первая Лига. Обзор тура (6+) 7:00, 9:30, 13:05, 15:25, 18:10, 4:00 Новости 7:05, 16:00, 19:45, 1:00 «Все на Матч!» (12+) 9:35, 13:10 Специальный репортаж (12+) 9:55 Бокс. Чемпионат России. Женщины (16+) 13:30 «Есть тема!» (16+) 15:30 «Вид сверху» (12+) 17:00 Футбол. Лига чемпионов. Обзор (6+) 18:15 Смешанные единоборства. UFC. Жаилтон Алмейда против Деррика Люиса (16+) 20:30 Футбол. Лига чемпионов. «Реал Сосьедад» (Испания) - «Бенфика» (Португалия) (6+) 22:45 Футбол. Лига чемпионов. «Бавария» (Германия) - «Галатасарай» (Турция) (6+) 2:00 Футбол. Лига чемпионов. «Арсенал» (Англия) - «Севилья» (Испания) (6+) 4:05 Баскетбол. Единая лига ВТБ. «МИНСК» (Белоруссия) - «Урал-маш» (Екатеринбург) (6+)	МАТЧ ТВ 6:00, 14:55 «Спортивный век» (12+) 6:30 «Третий тайм» (12+) 7:00, 9:30, 13:05, 15:25, 18:10, 4:00 Новости 7:05, 16:00, 1:00 «Все на Матч!» (12+) 9:35, 13:10 Специальный репортаж (12+) 9:55 Бокс. Чемпионат России. Женщины (16+) 12:35 «География спорта. Петрозаводск» (12+) 13:30 «Есть тема!» (16+) 15:30 «Большой хоккей» (12+) 17:00 Футбол. Лига чемпионов. Обзор (6+) 18:15 Футбол. Лига конференций. «Астана» (Казахстан) - «Балкани» (Косово) (6+) 20:30 Футбол. Лига Европы. «Тулуса» (Франция) - «Ливерпуль» (Англия) (6+) 22:45 Футбол. Лига Европы. «Вест Хэм» (Англия) - «Олимпиакос» (Греция) (6+) 2:00 Футбол. Лига Европы. «Аталанта» (Италия) - «Штурм» (Австрия) (6+)	МАТЧ ТВ 6:00, 14:55 «Спортивный век» (12+) 6:30 «Третий тайм» (12+) 7:00, 9:30, 13:05, 15:25, 18:10, 4:00 Новости 7:05, 16:00, 1:00 «Все на Матч!» (12+) 9:35, 13:10 Специальный репортаж (12+) 9:55 Бокс. Чемпионат России. Женщины (16+) 12:35 «География спорта. Петрозаводск» (12+) 13:30 «Есть тема!» (16+) 15:30 «Большой хоккей» (12+) 17:00 Футбол. Лига чемпионов. Обзор (6+) 18:15 Футбол. Лига конференций. «Астана» (Казахстан) - «Балкани» (Косово) (6+) 20:30 Футбол. Лига Европы. «Тулуса» (Франция) - «Ливерпуль» (Англия) (6+) 22:45 Футбол. Лига Европы. «Вест Хэм» (Англия) - «Олимпиакос» (Греция) (6+) 2:00 Футбол. Лига Европы. «Аталанта» (Италия) - «Штурм» (Австрия) (6+)	МАТЧ ТВ 6:00 «Спортивный век» (12+) 6:30 «Голевая неделя. РФ» (6+) 7:00, 9:30, 13:05, 4:00 Новости 7:05, 21:55, 0:30 «Все на Матч!» (12+) 9:35 «Небесная грация» (0+) 9:55 Бокс. Чемпионат России. Женщины (16+) 13:30 «Есть тема!» (16+) 14:55 Футбол. Еврокубки. Обзор (6+) 15:30 Смешанные единоборства. One FC (16+) 19:30 Смешанные единоборства. ACA Young Eagles (16+) 22:25 Футбол. Чемпионат Германии. «Боруссия» (Мёнхенгладбах) - «Вольфсбург» (6+) 1:30 «Рецептура» (6+) 2:00 Волейбол. Чемпионат России. Риги Суперлига. Женщины. «Динамо» (Москва) - «Ленинградка» (Санкт-Петербург) (6+) 4:05 Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань) - «Руна» (Москва) (6+)

Программа телевидения

СУББОТА 11.11	ВОСКРЕСЕНЬЕ 12.11
ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6:00 «Доброе утро. Суббота» (0+) 9:00 «Умницы и умники» (12+) 9:45 «Слово пастыря» (0+) 10:00, 12:00, 18:00 «Новости» 10:15 «Наше всё» (12+) 11:05 «ПроУют» (0+) 12:15 «Поехали!» (12+) 13:10 Д/ф «Ефим Славский. Титан атомного века» (12+) 14:20 Х/ф «ВАМИНЕСНИЛОСЬ...» (12+) 16:05 «Подкаст.Лаб «Произвольная программа. Алексей Мишин» (16+) 16:45 «Горячий лёд. Фигурное катание. «Гран-при России 2023». Короткая программа. Этап IV» (0+) 18:20 «Я люблю мою страну» (0+) 19:20 «Эксклюзив» (16+) 20:05 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 21:00 «Время» 21:35 «Сегодня вечером» (16+) 23:20 Х/ф «ОТ КУТЮР» (16+) 1:05 «Подкаст.Лаб «Неформат» (16+)	6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «Новости» 6:10 «Подкаст.Лаб «Легкие день-ги» (16+) 6:55 «Играй, гармонь любимая!» (12+) 7:40 «Часовой» (12+) 8:10 «Здоровье» (16+) 9:20 «Мечталлион» (12+) 9:40 «Непутевые заметки» (12+) 10:15 «Жизнь своих» (12+) 11:05 «Повара на колесах» (12+) 12:15 «Видели видео?» (0+) 13:45 Х/ф «СТАРШИЙ СЫН» (12+) 16:25 «Горячий лёд». Фигурное катание. «Гран-при России 2023». Произвольная программа. Этап IV» (0+) 19:00 «Перепою звезду» (12+) 21:00 «Время» 23:00 Х/ф «ЖАННА» (16+) 0:50 «Подкаст.Лаб «Летописи конца времен» (16+) 1:35 «Подкаст.Лаб «Креативные индустрии» (16+) 2:20 «Подкаст.Лаб «Россия и Запад на качелях истории» (16+)
РОССИЯ	РОССИЯ
5:00 «Утро России. Суббота» 8:00 Местное время. Вести 8:20 Местное время. Суббота 8:35 «По секрету всему свету» (0+) 9:00 «Формула еды» (12+) 9:25 «Пятеро на одного» (0+) 10:10 «Сто к одному» (0+) 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести 11:50 «В кругу друзей» (12+) 12:50 «Доктор Мясников» (12+) 14:50 «Юморина» (16+) 17:50 «Привет, Андрей!» (12+) 21:00 Х/ф «ОТЕЛЬ ДЛЯ ДВОИХ» (12+) 1:10 Х/ф «НА РАССВЕТЕ» (12+)	6:10, 1:30 Х/ф «АЛЛА В ПОИСКАХ АЛЛЫ» (12+) 8:00 Местное время. Воскресенье 8:35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (0+) 9:25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+) 10:10 «Сто к одному» (0+) 11:00, 17:00 Вести 12:00 «Большие перемены» (12+) 13:00 Х/ф «ХРУСТАЛЬНОЕ СЧАСТЬЕ» (12+) 17:50 «Песни от всей души» (12+) 20:00 Вести недели 22:00 Москва. Кремль. Путин 22:40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)
НТВ	НТВ
4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 7:30 «Смотр» (0+) 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня 8:20 «Поедем, поедим!» (16+) 9:20 «Едим дома» (0+) 10:20 «Главная дорога» (16+) 11:00 «Живая еда» (12+) 12:00 «Квартирный вопрос» (0+) 13:10 «Попутчик» (16+) 14:20 «Игры разума» (0+) 15:00 «Своя игра» (0+) 16:20 «ЧП. Расследование» (16+) 17:00 «Следствие вели...» (16+) 19:00 «Центральное телевидение» (16+) 20:20 «Суперстар!» (16+) 23:50 «Ты не поверишь!» (16+) 0:50 «Международная пилорама» (18+) 1:40 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)	4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:35 «Центральное телевидение» (16+) 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня 8:20 «У нас выигрывают!» (12+) 10:20 «Первая передача» (16+) 11:00 «Чудо техники» (12+) 11:55 «Дачный ответ» (0+) 13:00 «НашПотребНадзор» (16+) 14:05 «Однажды...» (16+) 15:00 «Своя игра» (0+) 16:20 «Человек в праве» (16+) 17:00 «Следствие вели...» (16+) 19:00 «Итоги недели» 20:20 Шоу «Аватар» (12+) 23:20 «Звезды сошлись» (16+) 0:55 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+) 2:50 Т/с «СВЕТ И ТЕНЬ МАЯКА» (16+)
ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ	ПЕРВЫЙ ЯРОСЛАВСКИЙ
8:00, 9:30, 11:35, 14:30, 1:00 «Отличный выбор» (16+) 8:30 Мультфильм (0+) 9:15 «Территория»: Даниловский МР» (16+) 10:00 «День в событиях» (16+) 10:30 «Детская утренняя почта» (6+) 11:15 «Семейный круг» (6+) 12:00 «А дома лучше. Алтай» (12+) 13:00, 22:00 Д/ф «Война и мир Михаила Калашникова» (12+) 14:00 «Экспертный взгляд» (16+) 15:00 Т/с «НЕСЛУЧАЙНАЯ ВСТРЕЧА» (12+) 19:00 «Итоги недели» 20:00 Х/ф «ЕСЛИ БЫ ДА КАБЫ...» (12+) 23:00 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+)	8:00, 8:50, 13:30, 19:30, 1:00 «Отличный выбор» (16+) 8:30 Мультфильм (0+) 9:20, 19:00 «Экспертный взгляд» (16+) 9:40 «Территория»: Даниловский МР» (16+) 10:00 «Итоги недели» 11:00 «Детская утренняя почта» (6+) 11:30 Х/ф «ЕСЛИ БЫ ДА КАБЫ...» (12+) 14:00 «А дома лучше. Астраханская область» (12+) 15:00 Т/с «НЕСЛУЧАЙНАЯ ВСТРЕЧА» (12+) 20:00 Д/ф «Клиповое мышление» (12+) 21:00 Х/ф «ОБМЕНЯЙТЕСЬ КОЛЬЦАМИ» (12+) 23:00 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+)
МАТЧ ТВ	МАТЧ ТВ
6:00 «География спорта. Петро-заводск» (12+) 6:30 «Матч! Парад» (16+) 7:00, 13:50, 4:00 Новости 7:05, 13:15, 16:00, 21:45, 0:00 «Все на Матч!» (12+) 10:00 «Вы это видели» (12+) 11:05 «Лица страны. Семён Елистратов» (12+) 11:25 Мини-футбол. Чемпионат России. ПАРИ-Суперлига. «Синара» (Екатеринбург) - «Торпедо» (Нижегородская область) (6+) 13:55 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Крылья Советов» (Самара) - «Урал» (Екатеринбург) (6+) 16:25, 2:30 Бокс. Чемпионат России. Женщины. Финалы (16+) 18:30 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Зенит» (Санкт-Петербург) - «Краснодар» (6+) 23:00 Футбол. Чемпионат Бразилии. «Коритиба» - «Крузейро» (6+) 0:25 Футбол. Чемпионат Бразилии. «Фламенго» - «Флуминенсе» (6+)	6:00, 2:30 Смешанные единоборства. UFC. Иржи Прохазка против Алекса Перейры. Сергей Павлович против Тома Аспинеллы (16+) 9:00, 13:50, 4:00 Новости 9:05, 13:15, 16:00, 18:30 «Все на Матч!» (12+) 10:00 «Лига героев» (12+) 11:05 Х/ф «ОДИН ВДОХ» (12+) 13:55 Волейбол на снегу. Чемпионат России. Финал (6+) 16:25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - «Локомотив-Кубань» (Краснодар) (6+) 19:00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Спартак» (Москва) - «Ростов» (Ростов-на-Дону) (6+) 21:30 «После футбола с Георгием Черданцевым» (12+) 22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Интер» - «Фрозиноне» (6+) 0:45 Футбол. Чемпионат Бразилии. «Атлетико Минеиро» - «Гояс» (6+)

Спорт

Волейбол



28 октября в городе Пошехонье Ярославской области прошёл традиционный турнир по волейболу среди женских команд «Золотая осень», в котором приняла участие женская сборная Любима под руководством тренера Е.В. Мыткина.

Наши девушки, уступив в первой игре команде Пошехонского района и в упорной борьбе выиграв у команды Первомайского района, заняли второе место. Нужно отметить, что наши волейболистки продемонстрировали упорство и

волю к победе против первомайских спортсменок, когда, проигрывая после первой партии, сумели отыграться в концовке и вырвать победу. Желаем команде роста спортивного мастерства и новых спортивных достижений!

Гири



27 октября прошёл открытый турнир Любимского района по гиревому спорту.

Результаты соревнований:
Юниоры-2011 года
1 место - Денис Хомич,
2 место - Тимофей Поляков.
Весовая категория до 48 кг
1 место - Кирилл Сачков.
Весовая категория до 63 кг
1 место - Степан Саенко,
2 место - Арсений Рябов.

Весовая категория до 68 кг
1 место - Никита Сорокин,
2 место - Сергей Коробкин.

Весовая категория свыше 73 кг
1 место - Никита Анисимов,
2 место - Максим Морозов.
3 место - Матвей Смирнов.
Весовая категория свыше 80 кг
1 место - Арслан Тагаев.

Девушки
Весовая категория до 60 кг
1 место - Валерия Коновалова,

2 место - Екатерина Нелидова,
3 место - Анастасия Носкова.

Взрослые
Весовая категория до 80 кг
1 место - Александр Иванов;
2 место - Андрей Круглов.
Весовая категория свыше 100 кг
1 место - Денис Ветюгов,
2 место - Виталий Крюков,
3 место - Андрей Иванов.
Спортсмены выложились на все сто, молодцы!

По приговору суда автомобиль, которым в состоянии алкогольного опьянения управлял житель Любимского района, конфискован в доход государства

Государственным обвинителем прокуратуры Любимского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого 43-летнего местного жителя.

В суде установлено, что мужчина, будучи привлеченным в октябре 2022 года к уголовной ответственности за управление механическим транспортным средством в состоянии опьянения, в один из дней июля 2023 года после употребления спиртного вновь сел за руль своего автомобиля.

После совершения преступления мужчиной был заключен

брачный договор по передаче в личную собственность супруги автомашины. Нахождение на момент совершения преступления в совместной собственности супругов автомобиля в силу требований п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ не препятствует его конфискации.

Подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, с учетом не отбытой час-

ти предыдущего наказания ему назначено 1 год 6 месяцев лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года 2 месяца.

Кроме того, суд с учётом мнения государственного обвинителя конфисковал в доход государства автомобиль марки «Chevrolet Niva», который использовался виновным при совершении преступления.

Приговор не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовалось районным отделом полиции.

«Любим-АГРО»

Что ни стол - своя «изюминка»

27 октября в Любиме прошёл аграрно-гастрономический фестиваль «Любим-АГРО». Проводить его из-за холодной погоды решили в детско-юношеской спортивной школе. Всех посетителей выставки встречали специалист молодёжного центра Любимского района Ксения Карпова и волонтер Вероника Журавлёва, которые вручали флажки с наименованием выставки и календари. В одном из помещений разместилась выставка-продажа продовольственных товаров, ярмарка ремесленников. На конкурс свои экспозиции представили организации и физические лица – жители Любима и Любимского района. Что ни стол - своя «изюминка». В умелых руках изобретательниц и изобретателей, обладающих бурной фантазией и воображением, умением делать из обычных материалов, овощей, фруктов необычное - всё превращается в сказочных героев, необычных персонажей.

Мероприятие вела Ирина Горюнова, которая представила жюри, которое оценивало участников фестиваля по определённым номинациям, в него входили: глава городского поселения Любим П.Н. Лисицин, директор МКУ «Комплексный центр Любимского МР» А.Г. Петухов, председатель Любимского общества инвалидов Т.Н. Андреева, почётный житель Любимского района Е.К. Железова, начальник Управления финансов ЛМР С.В. Пазухина, бухгалтер МКУ «Комплексный центр Любимского МР» Е.В. Данилова, начальник ЕДДС Любимского МР А.В. Матов.

Фантазии мастеров, умению увидеть в простом необычное, терпению при создании этих шедевров можно было только удивляться.

Визитной карточкой Любимского КЦСОН была красавица Осень с корзиночкой овощей и фруктов. Специалисты центра угощали посетителей чаем с барбарисом и иван-чаем. Также здесь были размещены лекарственные травы в пакетиках, компот, напиток, домашнее вино, заготовки, яблоки сорта «Гигант». Напекли умелицы Любимского КЦСОН и вкусные пирожки.

Детский сад №4 представил выставку осенних поделок - карету из тыквы, оригинальных мышек из свёклы, цветов из лука, композицию из ёжиков, сделанных из семечек, сову из дерева, домик из тыквы, композицию из грибов. Поделки были изготовлены ребятами совместно с их родителями, бабушками и дедушками, воспитателями и заслуживали большого интереса и внимания посетителей, так как они были очень оригинальными.

Любимская средняя общеобразовательная школа и её дошкольная группа представили посетителям свои экспонаты, также выполненные руками детей и взрослых, это и африканская семья из свёклы, и бабушка из капусты, и Чиполлино с друзьями, и красавица-осень в юбке из травы, с украшениями из морозника, который распускается поздней осенью, и другие поделки.

Филипповская школа представила поделки детей и взрослых - разнообразные плетёные корзиночки, а в них - баночки с заготовками, листья клёна, сделанные в виде дерева, корзиночка из тыквы, букет из овощей, карета из тыквы, Змей Горыныч с тремя головами из морковки и кукурузы, совы из шишек и изделия из других лесных природных материалов.

Детский сад №2 представил на выставку «зоопарк» из овощей - жирафа из моркови, слона из



Т.Н. Гагарина



И.Н. Овечкина



свёклы, уток из лука, медведя из картофеля, гусеницу из лука, петушка из кабачка и перца, ёжика из картофеля, черепаху из тыквы и картофеля.

Детский сад №5 подготовил экспозицию «В гостях у сказки» с экспонатами из сказки «Золотой ключик» - великолепные работы из природных материалов.

Любимская школа им. В.Ю. Орлова представила Лешего из природных материалов, кота Баюна из картофеля и моркови, гнездо птицы и букет, изготовленный из семян ясеня, кактус из кабачка.

Гостям агровыставки представилась уникальная возможность увидеть воочию культурные традиции, мастерство ремесленников, достижения в труде всего нашего северного района. Так, Сергей Александрович Крюков – человек увлечённый, настоящий мастер, хобби которого – вышивка картин. Всего у него более 200 картин. Изготовлением картин он увлекся 12 лет назад. Вышивать любила его бабушка, у которой он перенимал мастерство, смотрел, запоминал и старался делать так, как она. Сначала вышивал крестиком, затем бисером, позднее увлекся алмазной вышивкой. Его картины – не ширпотреб, к каждой он сам подбирает цвета. Свою первую работу «Русалочка» он вышивал целый год. А теперь изготавливает картины от 3 до 6 месяцев.

Любимское общество ветеранов на выставку представило

продукцию и поделки любимских пенсионеров. Татьяна Николаевна Гагарина привезла продукцию со своего подворья - молоко, творог, брынзу, сыр, свежие яички. Светлана Александровна Николаева принесла дары своего урожая - тыкву весом более 10 кг, перец, лук. Валентина Николаевна Воробьева представила капусту весом более 10 кг, выращенную на её приусадебном участке. Галина Николаевна Опёнова приготовила композицию «Машенька и медведь».

«Сумасшедшая модница» - так назвал коллектив Любимской центральной районной больницы куклу, изготовленную исключительно из овощей. Модница немного устала и прилегла отдохнуть прямо с лейкой и в резиновых сапожках. Представлены также были напитки, цукаты и джем из тыквы, чай из иван-чая, душицы и облепихи, кабачковая икра, томатный кетчуп, салат «Осенний микс», лечо, салатные огурчики, консервированные зелёные помидоры.

Ксения Мурашова увлеклась изготовлением сладостей четыре года назад, сначала делала конфетки, кексы, затем начала делать зефир, карамель, бэзе, пряники. А теперь основная её деятельность - изготовление тортов. Человек она очень активный!

Ирина Николаевна Овечкина с детских лет увлекается вязанием. Вязала крючком, сейчас вяжет спицами. Её умелые руки связа-



Р.Г. Коханюк



С.А. Крюков



ли большое количество изделий, это и разнообразные салфеточки, и собачки, и дракошки к приближающемуся году Дракона, и многое другое.

Анатолий Николаевич Белов - известный любимский резчик, который более 50 лет занимается вырезанием изделий из фанеры. На его столе разместились всевозможные конфетницы, хлебницы, оригинальные сувениры в виде гитары. Материал в его руках как будто оживает.

Клуб «Берегиня» с его руководителем Татьяной Сергеевной Петровой и членом клуба Ириной Павловной Фёдоровой представил большое количество славянских кукол. Татьяна Сергеевна рассказала, что клуб существует уже 8 лет, и в нём занимаются увлечённые люди, которые с любовью и вниманием относятся к изготовлению народных кукол. Со своими куклами клуб выезжает на всевозможные фестивали и выставки.

Любовь Николаевна Борисова представила на выставке лоскутное шитьё, которым увлеклась после выхода на пенсию. И сейчас она достигла высоких результатов. В этот день она была в сшитой лоскутным шитьём кофте. Шьёт она одеяла, наволочки, диванные подушки, прихватки, настенные панно, сумки, кошельки.

Роман Коханюк – любимский пчеловод. Это кропотливый труд, требующий творческого подхода. На выставке Роман представил продукцию пчеловодства. Мёд с пасеки семьи Коханюк знают не только в Любиме. Кстати, в этом году Роман стал многодетным отцом, у них с женой Юлей родился долгожданный сын. С чем мы их и поздравляем!

Татьяна Юрьевна Лебедева и Людмила Ивановна Скворцова из деревни Ермаково - любительницы вязать крючком. Всё свободное время они посвящают этому увлечению. А появилось оно восемь лет назад, и сейчас у них есть в Интернете своя группа «Лис вяжет», которая объединяет любителей амигуруми. На выставке были представлены всевозможные зверюшки, куклы, птицы, герои мультфильмов, в общем, всё то, что может привлечь детей и взрослых.

Молодые супруги Алексей и Валерия Грошевы увлечены живописью. Алексей может нарисовать портрет карандашом за 20 минут. Валерия начала недав-

но изготавливать новогодние веночки, они сделаны из природного материала – шишек. Очень оригинальные!

Выставка Любимского аграрно-политехнического колледжа занимала самое большое место на фестивале. Так и должно быть, ведь колледж занимается подготовкой специалистов сельскохозяйственного профиля. На участие выставки была оригинальная форма с надписями: повар, кондитер, агроном, доярка, цветовод, бригадир. Студенты представили очень оригинальную фотозону: трактор с тележкой с дровами, прудик, выложенный камушками.

На выставке были представлены изделия, выполненные руками студентов и мастеров: фаршированный судак, тыквенный хлеб, пирожки с капустой, яйцом, тыквой, лимонный квас, молочно-мясная продукция крупного сельхозпредприятия Ярославской области, где студенты ЛАПК проходят практику: колбасы, тушёнка, молоко. Также были представлены цветы в горшках из тепличного комбината, где проходят практику студенты специальности «Управляющая с/х усадьбой». Далее была размещена продукция овощеводства, овощи выращены студентами.

В рамках выставки прошёл концерт, в котором приняли участие трио «Пой душа» и солист Влад Быковский из Вахромеевского СДК, ансамбль «Ладушки» и солистки Александра Озерова, Тамара Рачкова, Светлана Карпова и Людмила Власова из Закобякинского СДК, народный ансамбль «Сударушка» и солистка Людмила Ворслова.

Одна из организаторов мероприятия, начальник отдела культуры, спорта и молодёжной политики Юлия Владимировна Воробьева, рассказала, что в выставке приняло участие 400 человек и представила победителей.

«Самая оригинальная поделка из овощей»:

1 место - ДОУ №5,
2 место - ДОУ №4,
3 место - Любимская основная школа им. В.Ю. Орлова.

«Лучшая торговая точка»:

1 место - ЛАПК,
2 место - С.А. Крюков,
3 место - Т.Н. Гагарина.

«Самый популярный товар ярмарки»:

1 место - Т.Н. Гагарина,
2 место - С.А. Крюков,
3 место - Р.Г. Коханюк.

«Соленая-варенья» среди учреджений:

1 место - Любимский КЦСОН,
2 место - Любимская ЦРБ,
3 место - Любимская средняя школа.

Среди физических лиц: абсолютный победитель - Т.Н. Гагарина.

«Любимые напитки»:

1 место - ЦРБ,
2 место - КЦСОН.

«Лучшая композиция»:

1 место - ДОУ №5,
2 место - ЛАПК,
3 место - КЦСОН.

«Самый необычный товар»:

1 место - ЛАПК,
2 место - Р.Г. Коханюк,
3 место - Т.Н. Гагарина.

«Овощные рекорды»:

1 место - В.Н. Воробьева,
2 место - С.А. Николаева,
3 место - ЦРБ.

Остальные участники фестиваля получили дипломы.

Интерес к выставке продолжался на протяжении всего времени её работы. Желающих сфотографировать выставленные работы и запечатлеть себя возле них, было более чем достаточно.

Гастрономический фестиваль завершился, и у участников, и посетителей осталось яркое и позитивное настроение от проведённого мероприятия, которое показало, насколько в нашем Любимском районе много талантливых и увлечённых людей!

Людмила ГРЯЗЕВА

Дела коммунальные

Может, кто-то нас услышит? Очень уж достала крыша!

На днях к нам в редакцию обратился Леонид Николаевич Артемичев. Он проживает в доме №41 по улице Московская Любима. Леонид Николаевич взволнованно рассказал, что руководство управляющей компании «Управдом» на протяжении нескольких лет не реагировало на их жалобы по поводу того, что в доме течёт крыша, а в последнее время ещё и канализация не откачивается.

Чтобы убедиться в этом, я отправилась к жителям дома, находящегося на окраине Любима. Когда-то эти многоквартирные жилые дома принадлежали железной дороге, как и те деревянные, что стояли на Московской. Сейчас вид улицы удручающий, повсюду торчат брёвна, разрушаются склады, лишь стоят два остова от сгоревших домов... Словно это уже и не Любим. Запустение царит повсюду, скорее всего земля принадлежит ЖД, иначе можно было бы устроить субботник, всё убрать и засадить хотя бы деревьями.

Деревянные дома расселены, а вот жителям многоквартирных, особенно тех, кто на свои кровные приобрёл в них квартиры, очень обидно. Несмотря на то, что они исправно платят по счетам, они стали заложниками непростой ситуации, с которой, думаю, сталкивались и другие собственники жилья многоквартирных наших городов. В управляющей компании им поясняли, что ремонта не будет, потому, что не все владельцы квартир платят за капитальный ремонт. В доме №41 таковых трое. В Любиме они не живут, просто держат квартиры, потому, что их теперь не продать. Кто поедет в такую тьму-таракань? Но тогда за что ежемесячно платят оставшиеся жители, четверо из которых являются детьми войны?

В понедельник я побывала во всех квартирах этого многострадального дома, и все жильцы в один голос заявили, что у них в квартирах потолок течёт, обои намокают, ремонт бесполезно делать. Причем, течёт не во время дождей, а в феврале-марте.

У нас на первом этаже придумается тазики подставлять, течёт на счётчики, обои отошли, - рассказывает С.Г. Кукушкина.

У меня тоже течёт в кухне, все обои отошли, ремонт сделаешь, и снова всё намокнет и отойдёт, - говорит жительница второго этажа Ольга Николаевна Орлова.

Пойдёмте ко мне в кварти-



ру - то же самое, - предлагает Леонид Николаевич Артемичев.

Уже на улице он показал переполненные канализационные колодцы, КНСку, подвал... Да и специфический запах повсюду говорил сам за себя.

Кстати, крыша протекает только в этом подъезде, на стенах жилых помещений образуются подтёки, на кухнях жильцов, в подъезде - следы протечки коричневого цвета. Есть следы намокания обоев и в комнатах.

Крыша дома была капитально отремонтирована 13 лет назад, но, как говорят жители, ремонт был выполнен не качественно, и уже через пару месяцев крыша дала течь (ну, прямо, как в нашем здании), и, возможно, она все эти годы требовала лишь локального ремонта, а не капитального. Неужели трудно залезть на крышу и посмотреть, что там?

Битумные плоские крыши - очень «капризные», ещё и торцевые коньки, прикрывающие крышу от бокового задувания снега, оторвались, что видно с земли.

Два года назад я купил флягу битума, сам залез на крышу и, как мог, заляпал повреждения. Был бы я помоложе, и сейчас бы сам починил, - говорит Леонид Николаевич. - Всё это длится уже 10 лет. Мы писали жалобы, собирали собрание... Но получаем одни отписки. Нам говорят, что у нас долги. Но как они могут образоваться, если никто ничего не делал? За какие услуги мы тогда платим УК по строке «содержание и текущий ремонт»?

Возможно, работники УК не были знакомы с требованиями по техническому обслуживанию крыш, установленными Правилами и нормами технической эксплуатации Жилищного фонда, утвержденными постановлением Госстроя РФ? Тогда, не выполняя обязательств, они должны были произвести перерасчёт



по строке «содержание и текущий ремонт» в отношении жителей конкретных квартир. Ремонта-то не было, а у жителей есть право на проживание в безопасной среде.

Леонид Николаевич Артемичев тоже относится к категории «дети войны». Он родился в 1941 году в деревне Фондяково, откуда и ушёл в Армию. Отслужив, по комсомольской путёвке уехал на строительство Красноярской ГЭС. Здесь работало много молодёжи, бывших моряков, солдат. Закончил техникум. Здесь же познакомился с будущей супругой Галиной, которая работала на бетонном заводе. Позже Леонид Николаевич работал на строительстве нефтегазопровода в Тюменской области. Является ветераном труда федерального значения.

Переехал на родину он в 1998 году. Сейчас уже нет его любимой супруги, но поближе к отцу, в Ярославль, перебрался сын. После школы он окончил вертолётное училище, служил в Узбекистане, сейчас работает на Ярославском шинном заводе. В Фондякове Леонид Николаевич построил домик, где живёт в летний сезон, а на зиму переезжает в Любим. И всё бы хорошо, если бы не коммунальные проблемы.

В настоящее время дом №41 передан другой управляющей компании. Надеемся, что у её руководителя будет другой подход к выполнению обязательств перед жильцами.

Светлана ШИРОКОВА

«Юный друг полиции»

В период с 23 по 27 октября на базе регионального центра военно-патриотического воспитания молодёжи «Авангард» прошли сборы для воспитанников отрядов правоохранительной направленности «Юный друг полиции» «В службе - честь!», в которых приняла участие команда клуба «Юный полицейский России» Любимской средней школы.

В рамках сборов ребята соревновались друг с другом в силовых упражнениях, подтягивании на перекладине, приседаниях, стрельбе из пневматической винтовки, разборке/сборке АК-74, снаряжении магазина, надевании ОЗК и противогаза.

Программа сборов была очень насыщенная и включала в себя командные соревнования, в которых ребята представляли

и проявляли себя в творческих, интеллектуальных и спортивных состязаниях: визитная карточка команды «Знакомьтесь - это мы!», «Кадетская битва», смотр строя и песни «Красив в строю - силен в бою!», интеллектуальная игра «Звезды на погонах», приуроченная к празднованию 100-летия со дня образования службы участковых уполномоченных полиции, музыкальный конкурс «Такая работа», посвящённый службе в органах внутренних дел, конкурс «Боевой листок», который ребята оформили в виде поздравительных открыток сотрудникам и ветеранам МВД, военно-туристическая эстафета, военно-тактическая игра «Тропа спецназа».

Кроме того, ребята смогли познакомиться с азами знакового кодирования - азбукой Морзе.

Муниципальный Совет городского поселения Любим Любимского муниципального района Ярославской области

Решение от 25.10.2023 № 8 г. Любим

О ФОРМИРОВАНИИ ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЮБИМ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Регламентом Муниципального Совета городского поселения Любим, Положением о постоянных комиссиях Муниципального Совета городского поселения Любим, Уставом городского поселения Любим Ярославской области Муниципальный Совет городского поселения Любим Ярославской области РЕШИЛ:

- Сформировать постоянные комиссии Муниципального Совета городского поселения Любим Ярославской области:
 - мандатная комиссия;
 - комиссия по экономической политике;
 - комиссия по социальной политике;
 - комиссия по противодействию коррупции.
- Сформировать постоянную мандатную комиссию в составе: Демичев И.С., Ершов В.Н., Мельников В.Ю., Румянцев М.А.
- Сформировать постоянную комиссию по экономической политике в составе: Мазанков А.В., Морозов А.К., Демичев И.С., Киселева Т.В., Грибко Н.А., Мельников В.Ю.
- Сформировать постоянную комиссию по социальной политике в составе: Антоненко Л.Б., Румянцев М.А., Смирнова Н.Н., Грибко Н.А.
- Сформировать постоянную комиссию по противодействию коррупции в составе: Смирнова Н.Н., Киселева Т.В., Мазанков А.В.
- Признать утратившим силу решение Муниципального Совета городского поселения Любим от 20.09.2018 № 3.
- Настоящее Решение вступает в силу с момента принятия и подлежит опубликованию в районной газете «Наш край» и размещению на официальном сайте городского поселения Любим в сети Интернет.

Н.Н. СМЕРНОВА,

Председатель Муниципального Совета городского поселения Любим
П.Н. ЛИСИЦИН,
Глава городского поселения Любим

Извещение об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Ярославской области, и о порядке рассмотрения заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости

Министерство имущественных отношений Ярославской области (далее - Министерство) извещает о следующем.

Государственным бюджетным учреждением «Центр кадастровой оценки и рекламы» (далее - бюджетное учреждение) на территории Ярославской области завершена государственная кадастровая оценка всех зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, учтенных в Едином государственном реестре недвижимости, по состоянию на 01.01.2023, на основании принятого министерством решения (приказ департамента от 07.04.2022 № 13-н «О проведении государственной кадастровой оценки зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Ярославской области») и в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 №237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее - Федеральный закон №237-ФЗ).

Результаты определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Ярославской области, утверждены приказом министерства от 10.10.2023 №26-н (далее - Приказ №26-н).

Официальное опубликование Приказа №26-н осуществлено 13.10.2023 на Официальном интернет-портале правовой информации <http://www.pravo.gov.ru>, также Приказ №26-н размещен на сайте министерства https://www.yarregion.ru/depts/dugil/Pages/kad_oz_ob_ned/%d0%93%d0%9a%d0%9e-2023.aspx

Приказ №26-н вступает в силу по истечении одного месяца после дня его официального опубликования и применяется с 1 января 2024 года.

Бюджетное учреждение осуществляет прием обращений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, на основании положений статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ.

С обращением об исправлении ошибок в бюджетное учреждение вправе обратиться любые юридические лица и физические лица, а также органы государственной власти и органы местного самоуправления.

Способы подачи обращений:

- При личном обращении в ГБУ ЯО «Центр кадастровой оценки и рекламы» по адресу: г. Ярославль, ул. Чехова, дом 41Б. Время приема: пн.-чт. с 08:30 до 17:30, пт. с 08:30 до 16:30, перерыв на обед 12:00-12:48.
 - Почтовым отправлением в адрес ГБУ ЯО «Центр кадастровой оценки и рекламы»: 150054, г. Ярославль, ул. Чехова, дом 41Б.
 - В форме электронного документа, заверенного электронной цифровой подписью заявителя, на электронный адрес: infocko76@yarregion.ru.
- Рекомендуемые формы обращений и инструкция по их подаче размещены на сайте бюджетного учреждения - <https://www.yarregion.ru/depts/cko/Pages/Blanki.aspx>

В прокуратуре

Прокуратура Любимского района провела проверку исполнения законодательства при реализации национального проекта «Здравоохранение», региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Ярославской области», в ходе которых проводится капитальный ремонт здания инфекционного отделения ГБУЗ ЯО «Любимская центральная районная больница». На объект выехала прокурор района И.В. Богослова.

Установлено, что районной больницей заключён 21.11.2022 контракт на сумму более 4 млн. рублей, однако в установленные сроки подрядчиком работы не выполнены.

Прокурором района в связи с выявленными нарушениями за-

конодательства о контрактной системе закупок руководителю общества с ограниченной ответственностью представлено, в отношении должностного лица подрядчика возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 7 статьи 7.32 КоАП РФ, - действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков,



с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности.

Окончательное устранение нарушений находится на контроле прокуратуры.

Образование



26 октября в Любимской основной школе имени В.Ю. Орлова состоялся важный праздник – Посвящение в первоклассники. Провели праздник учителя

первых классов Светлана Сергеева Моисеева и Наталья Викторовна Шестерикова.



Музыкальная школа

Преподаватели стали призёрами

Миссия 2023 Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе, выполняющих наставническую деятельность. Мероприятия Года педагога и наставника направлены на повышение престижа должности педагога. Задачей всех преподавателей является привлечь внимание к профессии учителя, воздать должное уважение учителям-наставникам и, конечно, обратить внимание на педагогов различных сфер и деятельности.

В конкурсной деятельности в течение года принимают участие не только юные музыканты, но и сами преподаватели. А в Год педагога и наставника участие в конкурсах методического мастерства, показать свой опыт, творчество и умения – это очень важно для каждого педагога.

IV Открытый межзональный фестиваль-конкурс инновационных методических работ преподавателей «В ногу со временем» проходил в ДШИ «Ясные зори» Белгородского района Белгородской области.

Педагоги Любимской детской музыкальной школы Екатерина Владимировна Курганова и Наталья Александровна Цыбина приняли участие в конкурсе по разработке методических работ, в итоге получив Дипломы лауре-

атов III и I степеней. Поздравляем от всей души участников, желаем новых творческих открытий и профессиональных побед.

Также символично к тематике 2023 года отметить, что преподаватели ДМШ участвовали в VIII Межрегиональном фестивале-конкурсе исполнительского мастерства преподавателей учебных заведений культуры и искусства «Вдохновение-23», который проводила Чебоксарская Детская школа искусств. По сложившейся традиции, фестиваль-конкурс стартовал 5 октября, в День учителя. География фестиваля с каждым годом расширяется. В этом году в творческом состязании приняли участие более 250 преподавателей детских музыкальных школ и школ искусств, музыкальных колледжей, присоединились и учителя образовательных школ, и воспитатели детского сада.

Было подано 85 заявок от представителей городов и районов Чувашии - Чебоксары, Новочебоксарск, Алатырь, Канаш, с. Батырево, с. Янтиково посёлка Атлашево, других регионов России - городов Москва, Кострома, Ульяновск, Саратов, Воронеж, Новосибирск, Курск, Горловка (Донецкая Народная Республика), Симферополь (Республика Крым), Кушва (Свердловская область),

Глазов (Удмуртская Республика), г.Энгельс и с. Вязовка (Саратовская область), Любим (Ярославская область, Геленджик (Ставропольский край).

Фестиваль-конкурс проходил в дистанционной форме, Благодаря сети Интернет, все желающие смогли стать зрителями и активными болельщиками, а также имели возможность вернуться к полюбленным номерам и поделиться ими с друзьями.

Уровень конкурсных выступлений в этом году очень высок, и перед членами жюри стояла сложная задача – определить лучших из лучших. Но, конкурс есть конкурс, и у него свои правила. В итоге определены лауреаты 1-й, 2-й, 3-й степеней, дипломанты, а также два обладателя Гран-При, получившие единодушные 10 баллов всех членов жюри.

Нашу музыкальную школу представили три участника. Это дуэт преподавателей Е.Г. Смагиной и М.И. Павленко (лауреаты III степени), ансамбль из шести преподавателей (лауреаты II степени) и солистка на фортепиано И.В. Шамаева (дипломант). Поздравляем с наградами наших преподавателей. Пусть все учащиеся берут пример с педагогов и покоряют вершины творческих конкурсов страны!

Любимский районный отдел культуры

0+

4 ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

13:00

В программе:

- выступление солиста Ярославской государственной филармонии Дмитрия Глактионова
- выступление участников художественной самодеятельности Закобякинского СДК и Вахромеевского СДК
- фотовыставка Елены Смирновой «Моя тихая, светлая Родина»

Вход свободный

Поздравляем
Смирнову
Екатерину Константиновну
с 95-летием!

Прожили Вы почти уж целый век,
Вы очень мудрый светлый человек.
Вам - девяносто пять
и седина в висках
Лишь говорит об опыте в делах.
Пускай заботой окружат Вас,
Здоровье, бодрость и любовь
Не покидают ни на час!
Дети, внуки, правнуки

№ 29

6 ноября
поздравляем
Коробовых
Александра
Николаевича и
Нину
Витальевну
с Золотой свадьбой!

Полвека назад в этот день был банкет.
Хранить верно верность вы дали обет.
И с трепетом кольца на пальцы надели.
Влюбленно друг другу в глаза посмотрели.
Сегодня вновь праздник, дом полон гостей.
Вы вместе, как прежде - у вас юбилей!
И дети, и внуки все дружной толпой
Со свадьбой поздравить спешат Золотой.
Вам шлют пожеланья Любви и Тепла,
Огромного Счастья, Здоровья, Добра.
Друг друга, как прежде,
Ценить, Уважать,
И дальше по жизни
совместно шагать!
С уважением и любовью,
от детей
и внуков.

№ 30

РЕКЛАМА

**ТРЕБУЕТСЯ
МАСТЕР ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА**
в Любимском районе.
Зарплата 80000-100000 руб.
График работы 5/2.
Телефон для связи: 8-920-133-17-04, Дмитрий.

ПРОДАЁТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА
по адресу: ул. Советская, д. 31, 3-й этаж.
Цена договорная. Тел: 8-910-822-72-05

ПРОДАЁТСЯ СТЕЛЬНАЯ ТЕЛУШКА.
Отёл в феврале. 8-901-171-43-87.

ЗАКУПАЮ ЧАГУ. 8-981-442-54-77. Реклама

Мед + Эксперт

**РАСПИСАНИЕ
ПРИЁМА ВРАЧЕЙ
ИЗ ЯРОСЛАВЛЯ**

000 «КДЦ «МедЭксперт+» на ноябрь
г. Любим, ул. Воронина, д.3, 2 этаж

8 НОЯБРЯ	В.О. Менакерман	УЗИ органов малого таза
9 НОЯБРЯ	О.О. Никитина	Кардиолог, ЭКГ
16 НОЯБРЯ	Л.В. Маценко	Ревматолог
17 НОЯБРЯ	М.Е. Стрелкович	УЗИ, УЗДГ

Расписание работы процедурного кабинета:
Пн-Пт: 9.00 - 13.00
Тел. 8(48538) 5-20-60; 8(960)528-00-22

РЕКЛАМА

КУПИМ РОГА ЛОСЯ от 1000 р.
За мясо бобра по лицензии 150 р. за кг.
Уточняйте. 8-920-656-46-16.

РЕКЛАМА

**КУПЛЮ ДОРОГО
ИКОНЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ, СТАРИННЫЕ САМОВАРЫ.**
Тел: 8-910-662-22-55; 8-910-663-03-81.

РЕКЛАМА

Наш край

Учредители: Администрация Любимского муниципального района Ярославской области.
МАУ Редакция газеты «Наш край».

Главный редактор С.А. ШИРОКОВА

Ответственность за достоверность публикаций несет автор.
- Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции.
- За содержание рекламных материалов, опубликованных под рубрикой «Реклама», несет ответственность рекламодатель.
- Размещенные в газете фотоснимки без подписи являются исключительно элементами дизайна.
- Перепечатка материалов без письменного разрешения редакции и без ссылки на газету запрещена.

Телефоны:

Редактор,
корреспонденты:
2-13-73.
Бухгалтерия
(тел/факс):
2-14-87.

Адрес издателя: 152470, Ярос. обл., г. Любим, ул. Трехфолева, д. 10
Адрес редакции: 152470, Яросл. обл., г. Любим, ул. Пролетарская, д.2

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области. Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 76-00159 от 02 февраля 2011 г.
Подписной индекс – ПА 739

Оплаченный текст Эл. адрес: nashkrai@lubim@mail.ru

Номер сверстан в компьютерном цехе редакции и отпечатан офсетным способом в Буйской типографии, г. Буй Костромской области, ул. Октябрьской революции, 6.

Подписан в печать по графику в 17⁰⁰, - 01.11.2023 г., фактически - в 17⁰⁰, 01.11.2023 г.

Тираж 750